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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
 

 Családi Horgásznap  TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00418 

 
 

A veszélyhelyzet megszüntetését követően fennálló járványügyi készültség enyhülése lehetővé tette a 

projektben tervezett programjaink megvalósítását.  

 

Az első rendezvényre Családi Horgásznap címmel az egyesület Újtelepi Horgásztaván 2021. 

augusztus 28-án került sor. Az időjárás igazából a horgászoknak kedvezett, hiszen igen borongós 

napnak indult. A kezdéskor, még az eső is el kezdett cseperegni. Egész nap csordogáltak az emberek. 
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A megnyitót követően 9 órától foglalták el a versenyzők a kijelölt horgászhelyeket- a verseny 14 óráig 

tartott. A mérlegelést követően a zsűri 14.30 órakor eredményt hirdetett. A nyertesek kupát, oklevelet és 

ajándékot kaptak. ( horgászbotokat, etető anyagokat.) Az eredményhirdetést a helyben elkészített ebéd 

követte. 
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10 órától párhuzamosan kísérőprogramokon vehettek részt az érdeklődők (kiállítás horgászkönyvekből, 

népi játékok, sport -és ügyességi verseny-gólyalábazás, bemutató horgászati módszerekből, közösségi 

főzés.) Az ebédet követően 15 órakor a Sárréti vízi világ címen, előadónk a réti csíkról tartott előadást.  
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A rendezvény célja kikapcsolódást biztosítani a családoknak. Igyekeztünk egy tartalmas napot 

összeállítani sport horgász verseny, népi játszóház, főzés, előadás. A kínálatot igyekeztünk úgy 

összeállítani, hogy minden korosztály megtalálhassa a számára megfelelő programot. Így elsősorban a 

családok részvételére számítottunk, Szóval itt az Újtelepi horgásztónál mindenik megtalálta az őt érdeklő 

programot.  

 

 

Püspökladány a tavak városa is, kilenc horgásztó található településünkön.  

A szép környezet nemcsak a horgászatra, hanem a pihenésre, a rekreációra is lehetőséget biztosított.  

A rendezvény ingyenes volt, meghirdetésre került egyesületünk internetes oldalán, plakátok, meghívók 

készültek. 

 

 

 

Püspökladány, 2021. szeptember 1. 
 
 
 

      Kiss Zsigmond 
    elnök 

 


